

**Разработчик программного предпроцессингового обеспечения компания
Предпроцессинг / Predprocessing запускает турецкую платежную систему BEREKET**

[www.
bosist](http://www.bosist.com/)

[-
com
/](http://www.bosist.com/)

- <http://>

Запуск турецкой платежной системы BEREKET – это уже второй успешный пример реализации программного обеспечения Предпроцессинг / Predprocessing на территории Турции.

Полное название турецкой платежной системы – BEREKET ODEME SISTEMLERI (сокращенно BOSI).

В рамках работы по запуску турецкой платежной системы BOSI, специалистами компании Предпроцессинг / Predprocessing проведены работы по прописанию турецких лир в ПО для платежных терминалов, локализован интерфейс платежного терминала, как его графическая визуальная часть, так и озвучка, подключены ведущие турецкие сотовые операторы. Также BOSI позволяет осуществлять в Турции прием платежей в пользу российских операторов сотовой связи (МТС, Билайн, Мегафон, Utel, SMARTS, Tele-2), операторов СНГ (в Турции через платежные терминалы турецкой платежной системы BOSI можно принимать платежи операторов Украины, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Азербайджана, Белоруссии и т.д.). В ближайшее время специалисты компании-разработчика платежных систем Предпроцессинг / Predprocessing осуществят интеграцию с биллингами операторов Германии – Vodafone, T-mobile

BOSI - это новая и активно развивающаяся турецкая платежная система. Юрическое лицо турецкой платежной системы

**BEREKET
ODEME
SISTEMLERI**

было зарегистрировано в Стамбуле в начале июня 2011 года, а с конца июня уже пошли первые платежи по турецким сотовым операторам

AVEA

и

Vodafone

, а также по сотовым операторам России и СНГ.

В состав учредителей турецкой платежной системы **BEREKET ODEME SISTEMLERI** вошли российские инвесторы, решившие в виду неясности перспектив российского рынка диверсифицировать свой терминальный платежный бизнес и инвестировать в перспективный рынок приема платежей Турции. Также в состав учредителей турецкой платежной системы

BEREKET

вошли представители российского разработчика терминального ПО Предпроцессинг / Predprocessing

и ряд ведущих российских специалистов платежного бизнеса, стоявших у истоков платежного бизнеса в России.

Турецкая платежная система BEREKET создана с привлечением консультаций ведущих специалистов рынка приема платежей России, стоявших у истоков развития российского бизнеса по приему платежей с 2004 г. Платежное решение **BEREKET**

учло опыт работы ведущих российских платежных систем, пожелания дилеров российских платежных систем и т.д.

Подключившись к ведущей **турецкой платежной системе BEREKET** вы сможете принимать платежи в пользу операторов сотовой и проводной связи, IP-телефонии, кабельного и спутникового телевидения, провайдеров Интернет, а также за коммунальные услуги. Это современный высокодоходный бизнес, требующий

минимальных материальных и временных затрат. Бизнес по приему платежей уже положительно зарекомендовал себя в России и теперь российские агенты успешно завоевывают зарубежные рынки. Рынок

приема платежей Турции

велик, и пока еще свободен от конкуренции.

На данный момент в **турецкой платежной системе BEREKET** доступны шлюзы ведущих турецких сотовых - AVEA, Vodafone, на стадии подключения ведущий турецкий интернет-провайдер TNET

(является подразделением оператора фиксированной связи Turk Telekom (аналог российского "Связьинвеста"). Ведутся активные переговоры с представителями турецких коммунальных служб, транспортных компаний, авиакомпаний, компаний сетевого маркетинга, билетных систем и т.д.

Платежная система BEREKET предлагает не только **процессинг моментальных платежей в Турции**

и программное обеспечение для терминалов самообслуживания, но и платежные терминалы, разрешенные и лицензированные к использованию на платежном рынке Турции. Также мы оказываем нашим агентам полный цикл услуг по созданию платежного бизнеса в Турции: создание юридического лица в Турции, аренда офиса в Турции, бухгалтерское обслуживание в Турции, страхование платежных терминалов в Турции по выгодным тарифам, инкассацию платежных терминалов в Турции по выгодным тарифам, поиск мест для размещения платежных терминалов.

Присоединяйтесь к перспективному рынку приема платежей в Турции! Платежная система

BEREKET

поможет вам в этом!

<http://www.bosist.com/>